i

WA

BT E AR ESEAN E L2 R FEEM 2 Bkl -
ARBLERHE  ASEABTEEAA 5720 4 43 100 4 » RHFM A 100 548
8= €%5%“)&§§T%Jr§—%‘5ﬁiﬁ:‘ri  EERBRERUBRE R Tt e

_]\

Moo

S

EEAFRBRIAFEE -
HMAEGHHABREA e -
$H MR
1. B3R EE
a b ¢
sinA ~ sinB sinC

B a bcnBH=ZAN AABC 44 A-B-~C #1tE & -

2. ZAEREZARK

sin3a = 3sine — 4sin® o

3. ;!‘E%ﬁéﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁiﬂi _‘%‘i (‘?;'f:ly’\':)li = 11 y T %;Qﬁﬁ:}fi ! E'f u ii‘ € é‘]@ﬁﬁ.ﬁﬁ

Z2AHHESE
i1 (T — pra) (0 — py)

Yoz —pg)? 7
Bd ooy, Foop, 2505 2z iy AT -

m =

- (20 o) FEE T 7 M4

() (6 @) 3 H & (2,-3,-2)  (-2,3,2) » (4,3,-1) ZEAMATAZ ARG @H
(b) (6 %) 3+&Ed A=(1,2,3) » B=(1,3,5) »C=(1,1,8) Z/& BA kT ey X ERGEA -
(c) (8 %) #

BEW=D-C-B-A- #5458 W 84575 X (W] -




£ R

(20 &) HEET R K&

(2) (6 %) HMATEE 0 45 sin(6+3)=0-
(b) (6 #) HEME >+ %L =18 E8 z—y—10=0 & REIH -
(c) (8 o) # 8 =15, ¥ sind -+ sin(30) +sin(50) + ... +sin(199¢) =?

(20 ) BRA—BEAMGZEES WA RSN E LY UL THEALEN

(a) (10 &) ABHLEERNZAY  EHERAALR B HE?
(b) (10 %) ABHEBSHYZAY  BHLEAARRNAHERT

P (20 ) BRF-FBA flz)=art + 22 — Ba+ 1)a? -6z — 4o BE

(a) (10 ) A ANTH o flz) FREAMHTR  ERAEEER -
(b) (10 %) e —18 = EFHAFAER o f(zg) #0 -

(20 9) MARX—BEETSF > SEHNER- RS E2THTEINRES Lk T:

FREARS O HEE B -2 BESaOLHS ) 8 A-B HLAEHEE BED % -
EHREABF EHF-—BRCOCH HECHEGAH A8 A-C HuaEYER 3E E
2o FHMMMN D S EneyFELg -

BAFRAE FAFeEE A - B CZBTHAME - BB A BTHEBLFRRE (4, F 4)
B R TiMIEF R (Bl By By fo By) v CHTEEMBARE (C) R Cy)» A THMBEHEAAE
BAEEHRFELT:

Ay As By By By B 4 Co
E
E_ﬁ__ﬁ (1:2) (11‘1) (012) ("1:2) ('212) ('312) (3:1) (3?2)
i E
EE | 06 0.4 0.6 0.2 0.1 0.1 0.7 0.3
T

FEE LT A

() 4 9) R A-B-CZZBEREMEFAE A~ B, F0 Cy» BT RN TSR BT

(b) (8 %) HPIHIER Ay~ B1~Cy Z%Add T AB-CZuiE BATATOIRES
BEFRBOEEGE  AFTARERL=ZBMTERFLEE ST A-B-C 8520 Fagil
£ B?

() B%) XTBRFFL HA-B-C2BeTHALEIUBR - ARFEBE4E L DR
EER AR y A o BROKEROHERAT?



